
Activité somme de relatifs
• Dans le monde des maths, il y a deux armées : les positifs et les négatifs.
• Quand des soldats de la même armée se rencontrent, ils se rassemblent.
• Deux soldats d'une armée différente se neutralisent.

1) Traduis les situations suivantes par un calcul.

rencontrent (+4 )+(−3)=... .

rencontrent (        )+(       )=... .

rencontrent (        )+(       )=... .

rencontrent (        )+(       )=... .

rencontrent (        )+(       )=... .

2 négatifs rencontrent 7 positifs (        )+(       )=... .

10 positifs rencontrent 13 positifs (        )+(       )=... .

100 négatifs rencontrent 30 positifs (        )+(       )=... .

2145 positifs rencontrent 3245 négatifs (          )+(          )=... .
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